

Церемония передачи Почетной грамоты от Министра иностранных дел Японии Федерации дзюдо Таджикистана

30 Марта 2017 г.

30 марта, в резиденции посла состоялась Церемония передачи Почетной грамоты, выданной Министром иностранных дел Японии Федерации дзюдо Таджикистана. Во время церемонии поздравительное слово также было предоставлено вице-председателю Комитета по делам молодежи, спорта и туризма Назарову, который является золотым медалистом страны.

С момента своего создания, Федерация дзюдо Таджикистан принимает деятельное участие в улучшении условий для дзюдоистов и распространении дзюдо в стране. Вначале только несколько человек занимались дзюдо, но теперь количество дзюдоистов в стране достигло 5000 человек, и за это время Федерация дзюдо также смогла вырастить первых олимпийских медалистов. Ввиду этого, почетная грамота была вручена Федерации дзюдо Таджикистана за заслуги в развитии дзюдо как одного из самых популярных видов спорта в стране.

Федерация Дзюдо Таджикистана стала первой организацией в области спорта в Таджикистане, которой была вручена Почетная грамота Министра иностранных дел Японии. Мы хотели бы поздравить всех, кто внес свой вклад в достижение указанных результатов, и желаем всего наилучшего в будущих начинаниях.

